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ВСТУП

Науковий та прикладний інтерес до срібних НЧ обумовлений 

можливістю використовувати їх у якості високодисперсної підкладки для 

підсилення сигналу молекул органічних сполук в спектроскопії. 

Фундаментальні дослідження 1980-1990-х рр. Показали, що НЧ срібла мають 

рідкісне поєднання цінних якостей: унікальними оптичними властивостями, 

обумовленими поверхневим плазмон ним резонансом, високорозвиненою 

поверхнею, каталітичною активністю, високою ємністю подвійного 

електричного шару та ін. завдяки цьому вони служать матеріалом для 

створення електронних, оптичних та сенсорних пристроїв нового покоління.

Широке використання наночастинки срібла отримали в медицині. 

Особлива увага звертається на антибактеріальні властивості препаратів на 

основі колоїдного срібла. Сучасні препарати срібла мають широкий 

антибактеріальний та антимікотичних спектр дії, а наночастинки колоїдного 

срібла мають більш виражені бактерицидні властивості.

Завданням даної роботи являється вивчення впливу наночастинок 

срібла на імунну реакцію клітин крові людини. Терапія різноманітними 

імуномоделюючими препаратами не у всіх випадках приводить до 

нормалізації імунологічного статусу, підвищення дози препарату може 

призвести до алергічних реакцій та побічних ефектів. Пошук шляхів 

проявлення імуномоделюючих ефектів являється актуальним як для 

теоретичної так і для практичної медицини.
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ВИСНОВКИ

На підставі аналізу представленої роботи можна зробити наступний 

висновок:

У літературі представлений великий матеріал по синтезу, 

властивостями і практичного застосування наночасток срібла.

Розглянуто докладно механізм росту наночастинок, зокрема, 

отриманих методом хімічного відновлення іонів срібла.

Обговорено особливості поглинання наночастинок срібла, які 

проявляються в спостереженні ефекту локального плазмонного резонансу.

Особлива увага акцентується на медичному застосуванні наночастинок 

срібла.

Проведені експериментальні дослідження іпуііго показали значне 

збільшення фагоцитарної активності нейтрофілів після поєднаного впливу 

НЧС і опромінення нейтрофілів у порівнянні з контролем.

Відзначено значне збільшення (по реакції розеткоутворення) 

активності і числа лімфоцитів при впливі НЧС, а також при одночасному 

впливі НЧС і опроміненням порівняно з контролем

Застосування НЧ срібла активованих поверхневого плазмонного 

призводить до змін функціональної активності клітин крові як нейтрофілів 

так і лімфоцитів.
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